
Résoudre des problèmes pour réaliser des partages non équitables :
problème n°1 

Avec ces 4 œufs je peux faire 
plusieurs gâteaux ? Si oui , 

combien ? 



                 

Résoudre des problèmes pour réaliser des partages non équitables :
Solution problème n°1 

Avec ces 4 œufs je peux faire 
plusieurs gâteaux ? Si oui , 

combien ? 

Je peux faire 1 gâteau . Il reste 1 œuf .



 

Résoudre des problèmes pour réaliser des partages non équitables :
 problème n°2

Avec ces 10 œufs je peux faire 
plusieurs gâteaux ? Si oui , 

combien ?  



Avec ces 10 œufs je peux faire 
plusieurs gâteaux ? Si oui , 

combien ?  

Résoudre des problèmes pour réaliser des partages non équitables :
 Solution problème n°2 

Je peux faire 3 gâteaux . Il me reste 1 
œuf .


